
Procediment disciplinari ordinari.  
Federació Catalana de Futbol. 
Comitè de Competició i Disciplina Esportiva.  
Fundació Esportiva Grama. 

AL COMITÈ DE D’APEL·LACIÓ DE LA FEDERACIÓ 

CATALANA DE FUTBOL 

Antonio Morales García, en la representació que ostenta com a President del Patronat de la Fundació 

Esportiva Gramanet (en endavant, la «Grama»), presento ESCRIT SOL·LICITANT VISTA DE 

L’EXPEDIENT DISCIPLINARI respecte el procediment relatiu a una sanció disciplinària acordada pel 

«Comitè de Competició i Disciplina Esportiva» de l’FCF, que es troba apel·lat des del passat 14 de 

maig de 2025 en el qual aquesta part va presentar el pertinent recurs d’apel·lació, d’acord a les 

següents  

MANIFESTACIONS  

1.- Que des del passat 14 de maig de 2025, aquest Comitè d’Apel·lació té pendent de resoldre un 

recurs presentat per aquesta part contra una resolució sancionadora d’un comitè disciplinari 

d’aquesta FCF. Havent transcorregut ja, per tant, 2 mesos i mig de silenci federatiu.  

2.- Que el passat 18 de juny aquesta part va sol·licitar, mitjançant escrit, un impuls processal atès 

que ja s’havia succeït sobradament el termini per resoldre, essent especialment important que es 

donés resposta, almenys a la sol·licitud relativa a les mesures cautelars, ja que la que és a totes llums 

il·legal resolució federativa impedia l’accés, al president de l’entitat sancionada, a l’Assemblea 

General Ordinària d’aquesta FCF, amb tot el que això comporta.  

3.- Que, estant molt sorpresos per la manca de resposta d’aquest Comitè, aquesta part sol·licita 

formalment poder obtenir una còpia de l’expedient complet, a data d’avui 30 de juliol. En aquest 

sentit, se sol·licita que es trameti una còpia telemàticament, de la mateixa manera que es va 

notificar la resolució impugnada. I, en el cas que el Sr. Morales es personi a les dependències de 

l’FCF, se li faci entrega en mà de l’expedient actualitzat.  

4.- La sol·licitud anterior és l’exercici d’un dret previst específicament a la Llei 39/2015 al seu article 

53.a), al qual hi té accés el Sr. Morales com a interessat (és de fet la persona sancionada, juntament 

amb l’entitat que presideix).  

5.- Finalment, recordar a aquesta FCF de la obligació que tenen tots els seus comitès de resoldre 

aquells recursos que siguin de la seva competència, així com de les possibles conseqüències que 



l’abandonament de funcions d’aquests comporta atès  l’establert a l’article 21.6 de la citada llei 

39/2015, que preveu l’exigència de responsabilitat disciplinària per incompliment de la obligació 

legal de dictar resolució en termini, així com dels danys i perjudicis que estan causant a aquesta part, 

no essent en cap cas admissible el silenci com a forma de contestació d’aquesta FCF.  

Per tot l’anterior, sol·licitem: 

Que es remeti amb caràcter urgent una còpia completa de l’expedient a data de 30 de 

juliol de 2025 de manera telemàtica, i en el cas que el Sr. Morales es personi a les 

dependències federatives, se li doni còpia física del mateix.  

   

A Santa Coloma de Gramanet, el 30 de juliol de 2025.  

Antonio Morales Garcia.  

Fundació Esportiva Gramanet.  
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